各 位

上場会社名 株式会社 Success Holders

代表者 代表取締役社長 下村 優太

(コード: 4833 東証グロース市場)

問合せ先責任者 管理部管掌執行役員 岩崎 雅一

(TEL 03-5786-3800)

主要株主又は主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

2023 年4月3日付けで、当社の主要株主又は主要株主である筆頭株主に異動がありましたので、以下のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

当社の主要株主又は主要株主である筆頭株主の取締役 畑野 幸治氏より、2023 年4月3日付で保有する当社株式の全株式を同氏の資産管理会社である株式会社The capitalに譲渡する旨の連絡を受けました。

これにより、当社の主要株主又は主要株主である筆頭株主の異動が生じることとなりました。

2. 異動した株主の概要

(1) 新たに主要株主及び主要株主である筆頭株主となる株主

1	名称	株式会社The capital
2	所 在 地	東京都千代田区丸の内一丁目11番1号 パシフィックセンチュリープレイス丸の内13階
3	代表者の役職・氏名	畑野 幸治
4	主な事業内容	資産管理会社
(5)	資 本 金	100, 000, 000 円

(2) 主要株主である筆頭株主に該当しなくなる株主

1	氏					名	畑野 幸治
2	所		1	E		地	東京都港区
3	当	社	と	の	関	係	取締役

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合 (1)株式会社The capital

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合 ※1	大株主順位※2
異動前 (2022 年 9 月 30 日現在)	0個(0株)	0.00%	_
異動後	113, 665 個 (11, 366, 510 株)	45. 62%	第1位

(2) 畑野 幸治

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合 ※1	大株主順位 ※ 2
異動前 (2022 年 9 月 30 日現在)	113, 665 個 (11, 366, 510 株)	45. 62%	第1位
異動後	0個(0株)	0.00%	-

※1:総株主の議決権の数に対する割合は、2022年9月30日現在の発行済株式総数から、 議決権を有しない株式を控除した総株主の議決権の数に基づき算出しております。

2022 年 9 月 30 日現在の発行済株式総数24,916,115 株2022 年 9 月 30 日現在の総株主の議決権の数249,146 個

※2:大株主順位は、2022年9月30日現在の株主名簿の順位に基づき、当社において推定 したものです。

4. 異動予定年月日 2023年4月3日

5. 今後の見通し

本異動による当社の経営体制及び業績に与える影響はありません。

また、株式会社 The capitalからは安定株主として株式を長期保有する予定である旨の連絡を受けております。

以上